Межведомственное взаимодействие комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации Обливского района  и служб системы профилактики несовершеннолетних в 2015 году.
      В 2015 году состоялось  23 заседания комиссии по делам несовершеннолетних  и защите их прав при Администрации района.

     В 2015 году  на заседаниях КДН и ЗП  было рассмотрено: 148 материалов  (2014г. – 111), из них: 119   - на родителей, лиц их заменяющих и других, по не выполнению обязанностей по воспитанию, содержанию и обучению детей (2014г. – 96); 58 – на несовершеннолетних, материалы на которых поступили из ОВД, районного суда, отдела образования, администраций сельских поселений и школ (2014г. – 62).

     В 2015 году на учет КДН было поставлено 20 человек (2014г.  – 19).

     В 2015 года  снято с учета 19 несовершеннолетний (2014г.  - 17), из них: 2 (2014 - 6) – по достижению 18 – летнего возраста;  15 (2014г. – 9) – с исправлением; 1 - выбыли за пределы Обливского района  (2014г. – 2).

     На 01.01.2016г. на учете КДН состоит 16 несовершеннолетних (на 01.01.2014 – 15 несовершеннолетних), из них: за совершение административных правонарушений - 10, по постановлениям об отказе в возбуждении уголовного дела по не достижению возраста, с которого наступает уголовная ответственность – 7; за совершение самовольного ухода из дома - 2.
     В 2015 году несовершеннолетним было совершено 1 преступление (кража сотового телефона); несовершеннолетних совершивших преступления повторно нет. 

      В 2015 году  на заседаниях КДН было рассмотрено 12 протоколов об административных правонарушениях на несовершеннолетних: 
ст. 6.24 «Нарушение установленного ФЗ запрета курения табака на отдельных территориях, в помещениях и на объектах» - 4,

ст. 11.1 «Проход по железнодорожным  путям в неустановленном месте» - 2,

ст. 12.7 «Управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством» - 1,
ст. 20.1 «Мелкое хулиганство» - 1,
ст. 20.20 «Распитие алкогольной и спиртосодержащей продукции либо потребление наркотических средств или психотропных веществ в общественных местах» - 1,

ст. 20.21 «Появление в общественных местах в состоянии опьянения» - 3.

     В 2014 году  был   рассмотрено 31 протокол об административных правонарушениях на несовершеннолетних, из них:
ст.20.1 «Мелкое хулиганство» - 2, 
ст.20.20 «Распитие алкогольной и спиртосодержащей продукции либо потребление наркотических средств или психотропных веществ в общественных местах» - 7, 
ст. 20.21 «Появление в общественных местах в состоянии опьянения» –  4 , 
прочие  – 18, из них: 
ст. 6.24 «Нарушение установленного ФЗ запрета курения табака на отдельных территориях, в помещениях и на объектах» - 3,  
ст. 7.17 «Уничтожение и повреждение чужого имущества» -1,

ст. 11.1 «Проход по железнодорожным  путям в неустановленном месте»- 1,
ст. 19.15 «Проживание гражданина без документа,  удостоверяющего личность» - 5,  

ст. 19.30 «Нарушение правил сдачи ЕГЭ» - 1,
нарушение правил дорожного движения – 7 (ст.12.7 - 2, ст.12.29 – 5). 
     В 2015 года на заседаниях КДН и ЗП было рассмотрено 18 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении несовершеннолетних: ст.158 «Кража» -  12,  ст. 167 «Умышленные уничтожение или повреждение имуществу» -  2,  ст.115 «Умышленное причинение легкого вреда здоровью» - 1, ст. 116 «Побои» - 3, ст. 228 «Незаконные производства, сбыт или пересылка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные сбыт или пересылка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей содержащих наркотические средства или психотропные вещества» - 1.
     Семейное неблагополучие, ненадлежащее выполнение родителями либо законными представителями обязанностей по воспитанию, обучению и содержанию детей является главной причиной детской безнадзорности, что приводит к совершению несовершеннолетними преступлений и правонарушений.       Отделом образования Администрации района  формируется районный банк данных семей, находящихся в социально опасном положении (Пост. №805 от 28.12.2007г.). 

     На 01.01.2016 года в  банке данных семей, находящихся в социально опасном положении состоит 21  семья, в которых воспитывается 48 детей, из них: в 11 семьях  22 дошкольника.   Для каждой семьи, находящейся в социально опасном положении, разработана индивидуальная комплексная программа реабилитации семьи. 

Членами комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав с семьями, находящимися в социально опасном положении ведется постоянная профилактическая работа: асоциальные семьи посещаются на дому, с целью проверки условий проживания детей, контроля за поведением родителей в быту, посещением учащимися образовательных учреждений; родители приглашаются на заседания комиссии по делам несовершеннолетних; семьям оказывается социальная адресная помощь для приобретения детям одежды, школьных принадлежностей, продуктов питания; оказывается помощь в трудоустройстве на работу.
     На территориях сельских поселений работают общественные комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, которые проводят профилактическую работу с семьями и несовершеннолетними, состоящими на учете комиссии по делам несовершеннолетних.   
     В  2015 года рассмотрено 112 (82 – родителей, 30 – иные) протоколов об административных правонарушениях   на  родителей,   либо  других   законных  представителей (2014г. - 81 – родители, 19 – иные), из них: 
ст.5.35 КоАП РФ «Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних» - 70 (2014г. - 62);  
ст.20.22 КоАП РФ «Появление в состоянии опьянения несовершеннолетних, а равно распитие ими алкогольной и спиртосодержащей продукции» - 11 (2014г. - 4); ст. 6.10 КоАП РФ «Вовлечение несовершеннолетнего в употребление спиртных напитков» - 15 (2014г. - 5).
     В 2015 года 7 семей сняты с учета комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, из них: по результатам проведенной    реабилитационно-коррекционной работы - 4;  в связи с переменой места жительства - 2; лишение родительских прав – 1.
     В 2015 году поставлено на учет комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав 5 семей.

     В 2015г. были совершены самовольные уходы из семьи  3 несовершеннолетними, административные материалы рассмотрены на заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, выяснены причины ухода  подростков из семьи, подростки поставлены на учет и с ними проводится индивидуальная работа. 

     Учреждения здравоохранения и образования о выявленных фактах ненадлежащего  исполнения родителями своих обязанностей, не выполнение родителями  рекомендаций и предписаний врачей, о фактах жестокого обращения с детьми, незамедлительно информируют комиссию по делам несовершеннолетних, органы внутренних дел и органы опеки. 
     В комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации Обливского района рассмотрено 22 постановления  об отказе в возбуждении уголовного дела МО МВД России «Обливский» по материалам, поступившим из МБУЗ ЦРБ Обливского района.
     В 2015 года по 13 сообщениям МБУЗ ЦРБ членами комиссии по делам несовершеннолетних были посещены эти семьи, материалы рассмотрены на заседаниях КДН и ЗП.
    Пять сообщений образовательных учреждений о неисполнении родителями обязанностей по воспитанию, содержанию и обучению несовершеннолетних (МБОУ Обливская СОШ №1 -3, МБОУ «Обливская СОШ № 2» -1, МБОУ Леоновская СОШ -1) и Администрации Караичевского сельского поселения были рассмотрены на заседаниях КДН и ЗП.
     В 2014 году и 2015 году  на территории Обливского района фактов жестокого обращения с детьми не выявлено. 
    При выявлении семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в связи с тяжелым материальным положением или возникающими острыми конфликтными ситуациями в семье, дети направляются в ГБОУ СОН  РО «Социальный приют для детей и подростков Морозовского района».

      В 2015 году в ГБОУ СОН  РО «Социальный приют для детей и подростков Морозовского района» реабилитацию прошли 6 несовершеннолетних из 5 семей;  5 детей вернулись в кровные семьи. Двое несовершеннолетних из семьи, находящейся в социально опасном положении обучаются в ГКОУ Ростовской области общеобразовательной школе-интернате основного общего образования 

г. Цимлянска
     Ежегодно проводятся  межведомственные операции «Семья», «Забота», «Улица и дети», «Подросток»,  в ходе которых  проверялись семьи, состоящие на учете в районном банке данных семей, находящихся в социально опасном положении;  семьи несовершеннолетних, состоящих на учете комиссии по делам несовершеннолетних, опекунские семьи. Во время посещения семей выясняются жилищно-бытовые условия проживания семьи, поведение родителей в быту, контроль за успеваемость и посещаемостью образовательных учреждений учащимися, оказывается помощь в устройстве в дошкольные образовательные учреждения.
     В ходе проведения операций «Подросток» и  «Улица  и дети» проводятся рейды в места отдыха молодежи (кафе, бары, дома культуры), патрулируются парки, скверы и улицы в ночное время. 

     С принятием Областного закона № 346 от 16.12.2009г.  «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию» за три года уменьшилось количество административных протоколов на родителей, либо законных представителей о нахождении несовершеннолетних в общественных местах без сопровождения их законных представителей, поступивших на рассмотрение в КДН (2010 – 58, 2011 – 22, 2012 – 24, 2013 - 23, 2014 – 24, 2015 - 10.).   
     В 2015 году нормативно-правовыми актами сельских поселений  определены должностные лица, уполномоченные составлять протоколы об административных правонарушениях по ст. 2.5  КоАП Ростовской области «Несоблюдение мер по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, духовному и нравственному развитию».
     2015 году в рамках выполнения областного закона «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию» за бесконтрольное нахождение детей в ночное время к административной ответственности было привлечено 10 родителей (2014г. - 24). 
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