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Обзор вопросов, поступивших в Пенсионный фонд в сентябре

В сентябре жители Ростовской области интересовались вопросами распоряжения средствами материнского (семейного) капитала, а также порядком  выплаты пособий по беременности.. 

1. В какие сроки рассматривается заявление о распоряжении средствами материнского капитала на улучшение жилищных условий и когда производится перечисление?
- Решение об удовлетворении или отказе в удовлетворении заявления о распоряжении выносится территориальным органом Пенсионного фонда Российской Федерации в срок, не превышающий 10 рабочих дней со дня приема заявления. 
Срок вынесения решения приостанавливается в случае непоступления запрашиваемых сведений. В этом случае решение выносится в срок, не превышающий 20 рабочих дней со дня приема заявления. В случае удовлетворения заявления перечисление средств материнского капитала осуществляется в течение 5 рабочих дней со дня принятия решения.
2. Какие документы нужны для продления выплат на второго ребенка из средств материнского капитала?
- Согласно действующему законодательству, ежемесячная выплата в связи с рождением второго ребенка назначается на срок до достижения им возраста одного года. По истечении этого срока подается новое заявление о назначении указанной выплаты на срок до достижения ребенком возраста двух лет, а затем - до трех лет.

Подать заявление можно на портале госуслуг, в личном кабинете на официальном сайте Пенсионного фонда, МФЦ или в клиентской службе ПФР по месту жительства. Записаться на прием можно на сайте Пенсионного фонда по ссылке: https://es.pfrf.ru/znp/. Необходимо подать заявление, заполнив в нем все разделы. Пенсионный фонд самостоятельно запросит необходимые сведения в рамках межведомственного взаимодействия из соответствующих органов и организаций.
3. На какие кредиты можно направить материнский капитал?
- Распорядиться средствами материнского капитала на улучшение жилищных условий можно, направив средства материнского капитала на уплату первоначального взноса при получении или погашении кредита (займа), взятого на покупку или строительство жилья, в том числе - одновременно нескольких.

Если кредит или займ взят на иные нужды, направить материнский капитал на его погашение нельзя.
4. В какие сроки осуществляется перечисление пособия по беременности?
- Выплата пособия осуществляется с 1-го по 25-е число месяца, следующего за месяцем, за который выплачивается пособие, то есть, за сентябрь текущего года – в октябре, за октябрь – в ноябре.
5. Имеет ли право на ежемесячное пособие женщина, вставшая на учёт в ранние сроки беременности, если она гражданка Армении и временно проживает на территории России? 
 - Иностранные граждане, временно проживающие на территории России, право на ежемесячное пособие женщине, вставшей на учёт в медицинской организации в ранние сроки беременности, не имеют. 

Право на ежемесячные пособия имеют иностранные граждане, постоянно проживающие на территории России. Документом, который подтверждает постоянное проживание в России, является вид на жительство, выданный территориальным органом МВД России. 
6. Имеет ли право на ежемесячное пособие на ребёнка в возрасте от 8 до 17 лет родитель ребёнка, в отношении которого предусмотрена уплата алиментов на основании нотариального соглашения об уплате алиментов? 
 - В соответствии с положениями статьи 10.1 Федерального закона №81-ФЗ право на ежемесячное пособие на ребёнка в возрасте от 8 до 17 лет имеет родитель (иной законный представитель) ребёнка, в отношении которого предусмотрена уплата алиментов на основании судебного решения.
Поэтому основания для назначения ежемесячного пособия на ребенка от 8 до 17 лет в случае уплаты алиментов на основании нотариального соглашения отсутствуют. 
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